

尖 矿 高 压 态 势 抓 安 全

■特约记者 王新龙 报道

■通讯员 郭旭壮 报道

本报讯 尖山铁矿在安全管理中“严”字当头,以安全生产为前提做好各项工作,以超常的努力、超常的措施抓好当前安全生产,严厉追责,敢于碰硬,全方位抓好安全工作管理,确保安全生产形势稳定。

加强学习,提高认识。新《安全生产法》是安全生产的底线,也是不可触碰的“红线”。知法才能懂法、守法,为此,该矿在组织职工学习新《安全生产法》过程中,层层发动,逐级落实,有计划在矿部、事业部、作业区分层级展开。在矿部的“周三大讲堂”上由安全副矿长上台讲,详细讲解新法的内容与要

求,各事业部、作业区则利用周三活动、班前会对职工进行全面宣传,让每位职工都清楚明白新法的重要性、严肃性。根据新《安全生产法》重新修订安全生产责任制,对履行培训责任不到位的管理人员进行考核,并纳入季度评价。

求真务实,转变作风。在做好“0123”安全管控模式水平现状(自)评估的同时,细化现场安全管控,促进管控人员安全责任落实,规范安全绩效应用,结合实际,突出重点。各事业部自主开展安全主题活动,针对所分管作业区的薄弱环节、做的较差的体系模块进行,主题活动要具有普遍性,不能搞形式。转变“专业管理就是到现

场查几个问题”的工作作风,抓住所查问题的失控、失管点,分析问题背后的问题和原因,帮作业区解决问题,而不是停留在问题本身。安全管理科根据部组室履职情况加大责任追究。

明确责任,严格追究。安全管理重在“严”字,为倡导敢抓、敢管、敢于碰硬的正能量,矿部对安全管理人员给予大力支持,对扰乱管理的违章违制人员严格考核,情节恶劣的进行清退处理。对不敢管、不担当、不负责任的管者进行严厉追责,以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为准则,坚决惩处,决不姑息,切实搞好各项安全行为的管控,保障安全生产的顺利进行。

房地产开发公司

加强电动车安全管理

本报讯 为预防和减少电动车火灾事故发生,更好地维护公共安全,保障广大职工住户生命财产安全,房地产开发公司从三个方面入手采取有力措施,全面加强电动车消防安全管理工作。

针对近年来电动车火灾事故在宿舍区时有发生实际,该公司积极应对,加大巡查力度,建立消防安全制度和一系列防控体系,采取有力措施,群防群治,全面落实安全责任。一是突出重点,强力整治。将消防安全工作纳入日常重点工作来抓,各部门积极配合,各管理服务站联合社区人员深入辖区内所有电动车停放场所、单元楼道和地下室进行逐一排查整改,对职工住户随意停放电动车进行宣传教育,对屡次教育不改的违规行为和火灾隐患作出处理,切实消除火灾隐患,坚决遏制电动车火灾多发的势头。二是整合资源,共同发力。全面加强宿舍区职工住户电动车火灾隐患的排查整治力度,集中组织开展电动车火灾隐患自查自纠活动,重点围绕电动车在楼道里停放,是否私拉乱接电线,是否堆放易燃可燃物品,及时发现并立即整改,严格督促消除各类隐患和问题,净化宿舍区消防安全环境。同时,督促各管理服务站加强日常巡查检查,建立“停放有人管、充电有人守、出入有登记”的管理制度。三是强化警示,广泛宣传。充分利用宿舍电子屏、宣传栏等宣传阵地,广泛宣传,告知职工住户电动车安全使用方法,宣传电动车火灾危害,全面普及防火灭火、安全疏散和自救逃生知识,切实加强电动车火灾事故防范工作。

编后》》

近年来,电动车以其经济快捷省力,成为人们出行的重要交通工具,但电动车充电和自燃造成的火灾事故近年来也呈上升趋势,因此,加强电动车管理迫在眉睫。房地产开发公司全面加强电动车管理,既是对消防安全责任的勇敢担当,也是保护住户生命财产安全的主动作为。广大职工家属要充分认识到电动车引发火灾的危险性,以及给公共安全带来的危害性,自觉主动遵守电动车管理规定,自查自纠电动车火灾隐患,共同构建安全文明和谐小区。

为减少机车电气系统故障,提高机车保产能力,物流中心机车检修作业区加大管理力度,要求职工严格按标准化进行检修维护。图为职工正在认真工作。
刘君 摄



安全生产要从点滴做起

■王建

安全对于员工的意义,在于生产装置的稳定运行,在于千家万户的幸福与欢乐,更在于国家和企业的发展与繁荣。

前车之鉴,后事之师。安全永远放在首位,深入一线,从点滴做起,排除各种安全隐患,遵守各种安全规则,是保证安全生产的前提。

细节决定成败,细节决定着安危。夏天到了,有的职工为图凉快,不按要求佩戴安全帽、工装衣扣敞开……这些看似平常的小事,也可能在生产中由于机器的运转发生事故,在粉尘大的作业中如不佩戴防尘护具,会对呼吸系统造成一定的伤害。诸如此类的细节,我们在工作中一定要严格遵守。只有遵守了才会安全。我们要从身边做起,从点滴做起,再小的细节也不能放过,真正做到防患于未然,力争做到不伤害自己、不伤害别人、不被别人伤害。

人生最惬意的事就是自由呼吸、健康生活,维护着我们最重要的财富前提就是安全。

只有安全了,才会有健康、有作为、有幸福。安全说起来简单,做起来不易,只有我们真正将安全牢记心中、落实在行动中,安全才能常伴我们左右。

■通讯员 耿磊 报道

本报讯 近期,修建公司结合本单位实际情况,组织各部门专业管理人员召开专题会议,就如何扎实开展“危险化学品专项整治”工作进行安排部署。

成立专项整治工作领导小组,细化责任分工。制定详细的专项整治方案,该公司领导按照职责分工,负责指导、督促主管领域、分管单位的危险化学品专项整治工作。

广泛宣传,开展危险化学品知识的学习。各专业管理部门、分公司利

修建公司

加大危险化学品督查力度

用专业例会、周安全活动日、岗前安全培训等大力宣传国家有关危险化学品的管理法规、要求,组织职工学习危险化学品方面的标准要求和危险化学品典型事故案例,提高干部职工对危险化学品安全管理重要性的认识。

明确整治内容,细化整治方案。该公司对危险化学品进行全面摸底排查,按照危险化学品的类别、数量、分

布、工艺安全和设备安全等状况明确专业主管部门及整治内容,专业科室及相关分公司将危险化学品整治方案进行细化,并针对性制定整治措施。

加大专项整治工作落实情况的督查。该公司将专项整治工作纳入绩效考核,纪委监察部门对专项整治工作的落实进行督查,对不作为人员进行诫勉谈话,确保专项整治效果。



今日图闻

加工厂超细粉作业区针对对外排物料车辆扬尘比较大的问题,积极加强5S管理,对每个路段清扫任务进行分解,做到了班班清扫,降低物料扬尘,保证了现场清洁。
李美胜 摄



不锈钢线材厂开展消防安全大检查

■通讯员 关晓明 报道

本报讯 近日,不锈钢线材厂以强化现场防控体系为重点,以消防安全重点要害部位和隐蔽部位为中心,开展消防安全大检查,确保安全生产形势稳定。

为搞好此次消防安全大检查,该厂周密部署,精心组织,制定了消防安全检查方案。成立了生产工艺系统、设备运行系统、加热炉煤气系统三个检查组,根据各作业区现场工作环境的特点划分十个火灾危险辨识区域,落实各种防火防灾措施,组织消防维保单位对自动消防设施系统功能进行检查维护,保证系统正常运行。

该厂严格落实“谁主管,谁负责”的防火责任,全方位开展隐患排查自纠工作,对发现的隐患及时整治,切实做到检查不留死角、治理不留隐患,并把此项工作纳入月度安全重点工作进行考核评价。